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ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ THN ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ EMIR TR 
 

 
Μεταξύ:  και: 
Εταιρεία Εκκαθάρισης Συναλλαγών 
Χρηματιστηρίου Αθηνών  

Λεωφόρος Αθηνών 110  

Αθήνα 104 42  

καλούμενης εφεξής “η ΕΤΕΚ” καλούμενης εφεξής “το Εκκαθαριστικό Μέλος” 

 
 

Η ΕΤΕΚ και το Εκκαθαριστικό Μέλος με την παρούσα συνάπτουν σύμβαση για την παροχή της υπηρεσίας EMIR TR την  / 
/  και αποτελείται από τα ακόλουθα Κείμενα και Παραρτήματα τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της 
σύμβασης αυτής: 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: «Τεχνικές Προδιαγραφές Υπηρεσίας EMIR TR» 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: «Χρεώσεις Υπηρεσίας EMIR TR» 

 

 
 

Το Εκκαθαριστικό Μέλος αναθέτει στην ΕΤΕΚ την Αναφορά Συναλλαγών επί παραγώγων προϊόντων σύμφωνα με το 
άρθρο 9 του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 648/2012 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (EMIR) για τις εξής περιπτώσεις: 

 
Αναφορά για κάθε συναλλαγή που συνάπτει το Εκκαθαριστικό Μέλος στην Αγορά Παραγώγων του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΧΑ) ή του Ελληνικού Χρηματιστηρίου Ενέργειας (ΕΧΕ), με την ΕΤΕΚ και με τους 
πελάτες του, για την οποία υπόχρεος αναφοράς είναι το Εκκαθαριστικό Μέλος. 

Αναφορά για κάθε συναλλαγή που συνάπτουν οι Εξουσιοδοτούντες Πελάτες του Εκκαθαριστικού Μέλους, με 
το Εκκαθαριστικό Μέλος στην Αγορά Παραγώγων του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ΧΑ) ή του Ελληνικού 
Χρηματιστηρίου Ενέργειας (ΕΧΕ), για την οποία υπόχρεοι αναφοράς είναι οι Εξουσιοδοτούντες Πελάτες. 

 
Αναφορά για συναλλαγή επί παραγώγων που συνάπτει εξωχρηματιστηριακά ή σε άλλες 
οργανωμένες/ρυθμιζόμενες αγορές, το Εκκαθαριστικό Μέλος ή οι Εξουσιοδοτούντες Πελάτες του για την 
οποία υπόχρεος αναφοράς είναι το Εκκαθαριστικό Μέλος ή οι Εξουσιοδοτούντες Πελάτες του αντίστοιχα. 

 
Η ΕΤΕΚ αποδέχεται την παραπάνω ανάθεση σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στους Γενικούς Όρους και στα 
Παραρτήματα όπως εκάστοτε ισχύουν. 
Το Εκκαθαριστικό Μέλος έχει λάβει γνώση και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τους Γενικούς Όρους και τα 
Παραρτήματα. 

Το Εκκαθαριστικό Μέλος δηλώνει ως υπεύθυνο επικοινωνίας για την υπηρεσία EMIR TR: 
Ονομ/μο: email:  τηλ:   

 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ 
Ονοματεπώνυμο Νόμιμου Εκπροσώπου - Υπογραφή – Σφραγίδα 

Εταιρείας 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Όλα τα Κείμενα/Παραρτήματα που αναφέρονται ανωτέρω είναι διαθέσιμα για να αναγνωστούν, 
αποκτηθούν και εκτυπωθούν στον ιστότοπο: http://www.athexgroup.gr 

http://www.athexgroup.gr/

